Урок алгебри 02.04.2020.
Тема уроку. Логарифмічна функція, її властивості і графік. 
Оскільки  показникова функція у = ах (a > 0,  а ≠ 1) визначена на інтервалі       (– ∞; + ∞)  і строго монотонна на ньому, то за теоремою про існування оберненої функції існує функція, обернена до неї.

Функцію, обернену до показникової  у = ах (a > 0, а ≠ 1), називають логарифмічною функцією з основою а і позначають
у = logax (a > 0, а ≠ 1). слайд №9 
Оскільки графіки взаємно обернених функцій симетричні відносно прямої    у = х, то, користуючись графіком показникової функції у= ах , можна  побудувати графік логарифмічної функції у = logax. слайд № 10 
Користуючись графіком, дослідимо властивості логарифмічної функції (записуємо в зошити).

1. Область визначення D(y) = (0; +∞).   
2. Область значень Е(у) = (–∞; +∞).   
3. Функція ні парна, ні непарна.

Знайдемо область визначення заданих функцій (усно):  
у = loga (–x);  у = loga (
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);  у = loga (x–1);  
у = log0,1 x2;  у = logх (x+3);  
4. Нулі функції: у=0 при х=1. 
Знайдемо  нулі функцій (усно): 

у = log3 (x+5);    у = log5 (x–3);           у = log1/4 x+2.

5. Проміжки знакосталості:  
	
	у > 0
	у <0

	a > 1
	х((1; ((
	х((0;1(

	0< a <1
	х((0;1(
	х((1; ((


З’ясуємо (усно) 
20.7. Додатним чи від’ємним числом є:
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;
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?


20.18. Порівняйте:

	1) [image: image11.png]log,,12 i1
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	2) [image: image13.png]log, 3 i —
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        6. Монотонність.  
Якщо a > 1, то функція є зростаючою;  
якщо 0< a <1, то функція є спадною. 
Дослідити функції на монотонність (усно)  
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Графік логарифмічної функції.  
Побудуємо в зошитах графіки логарифмічних функцій: 
у= log2х  і   у= log1/2х.
 
Згадаємо, як побудувати таких функцій (усно): слайд № 31
 у= lg(х+2),   у= │log1/2х│, 
у= lg(–х),   у= – log3/2х. 
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Властивості:

1. Область значень (0;+∞)

2. Область визначень – всі дійсні числа

3. Функція ні парна, ні непарна

4. Якщо [image: image21.png]


>1,тоді функція зростає
5. Якщо [image: image23.png]


<1, тоді функція спадає
Графік функції:
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Способи розв’язування показникових рівнянь:

1. Найпростіші показникові рівняння:
. Тоді f(x)=g(x).
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2. Винесення спільного множника за дужки

3. Зведення рівняння до квадратного через заміну

Показникові нерівності





ЗАВЖДИ при розв’язуванні показникових нерівностей,потрібно враховувати чи [image: image33.png]


>1, чи 0<[image: image35.png]


<1.

1. Якщо [image: image37.png]


>1, то знак нерівності не міняється
2. Якщо 0<[image: image39.png]


<1, то знак нерівності потрібно поміняти на протилежний
Домашнє завдання.

П. 20 вивчити, №20.14, 20.22, 20.20, 20.
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